РЕГЛАМЕНТ
Мемориала Заслуженного тренера России Н.Н. Кычкина 
по международным шашкам

7-13 июля 2012г., г. Якутск, ЯРШШЦ

Соревнования проводятся с 7 (день приезда) по 13 (день отъезда) июля  2012г., в Якутском Республиканском Шашечно-Шахматном центре по адресу г. Якутск, ул. Ярославского 19/1.

Соревнования проводятся в личном зачете раздельно среди мужчин и женщин по правилам ФМЖД (Всемирной федерации шашек). Система проведения соревнований – швейцарская - 7 туров. Контроль времени на обдумывание по системе Фишера  – 1 час 20 минут на партию + 30 секунд за каждый сделанный ход.
 Победителями соревнования становятся участники соревнования, набравшие наибольшее количество очков. В случае равенства очков у двух и более участников их места определяются по дополнительным критериям:
- сумма очков, набранных соперниками, без учета наибольшего и наименьшего результатов (усеченный коэффициент);

- сумма очков, набранных соперниками, без учета наименьшего результата;

- сумма очков, набранных соперниками без учета 2-х наименьших результатов и.т.д.

- в случае равенства всех критериев проводится дополнительное соревнование сразу по окончании турнира (матч до первой победы или однокруговой турнир, контроль времени 5 минут на партию + 3 секунду на ход) (этот пункт применяется только для определения призовых мест).

Особые условия:

- запись партии обязателен для всех участников;

- мобильные телефоны участников, зрителей, тренеров и судей должны быть отключены в турнирном помещении. За нарушение, допущенное участником соревнования, (если телефон зазвонит) ему объявляется предупреждение, при повторном нарушении засчитывается поражение в партии;

- протесты подаются главному судье в письменном виде не позднее 30 минут после окончания тура. При подаче протеста вносится залоговая сумма в размере 500 рублей. В случае удовлетворения протеста залог возвращается, в случае его отклонения залоговая сумма направляется в фонд соревнования.
Состав апелляционного жюри: Бырдыннырова М.Н. (Якутск), Черток Ю.В., (Уфа), Павлов И.О. (Якутск).
Главный судья 




Кычкин Н.Н.-II
