ОТЧЕТ

главного судьи соревнований.
1. Организация соревнований:

а) наименование соревнований: 
Открытый чемпионат Республики Башкортостан по международным шашкам по решению шашечных композиций;
б) дата проведения соревнований:  25 января 2015 г.;
в) город и место проведения соревнований: Республика Башкортостан, город Ишимбай, проспект Ленина, 51, ИСДЮСШОР по шашкам РБ;
г) спортивная организация, которой была поручена подготовка и проведение соревнований: Комитет по физической культуре спорту и туризму администрации муниципального района Ишимбайский район РБ и ИСДЮСШОР по шашкам РБ;
д) порядок проведения соревнований: соревнования проводились согласно действующих Правил по шашкам (Приказ Минспорта России от 10 сентября 2013 г. № 722) и Положения о Чемпионате;
е) условия проведения соревнования: помещение, спортивный инвентарь, освещенность, температурный режим и приток свежего воздуха соответствовали необходимым нормам; 
ж) выводы и предложения по организации соревнований на будущее: привлекать к участию в соревнованиях больше регионов; повысить уровень технического обеспечения судейского корпуса; более детальней разработать Правила соревнований по очному решению шашечных композиций;

и) проживание спортсменов и главного судьи: иногородние участники проживали на свое усмотрение за счет командирующих организаций в гостиницах и съемных квартирах.
2. Пропаганда соревнований: информация о соревновании опубликована в СМИ, передана в комитет по шашечной композиции Всемирной федерации шашек и через нее в национальные федерации; напечатана специальная брошюра к соревнованиям.
3. Участники соревнований (данные мандатной комиссии):

а) допущено участников: 15 чел., фактически участвовали 14. 
б) разрядная квалификация: МГР – 1 чел,  МС – 1 чел., КМС – 13 чел.
в) снято с соревнований решением главного судьи: –  0 чел.
4. Спортивная оценка соревнований:

а) заключение о спортивной подготовленности участников к соревнованиям: все участники соревнований подготовлены хорошо, ими была показана воля к победе, умение находить сложнейшие решения.

б) выполнено разрядных норм – 0 чел.
5. Судейство:

а) Главный судья соревнований –  Рустам Шаяхметов, международный арбитр по шашечной композиции (на присвоении), международный мастер по шашечной композиции.

Апелляционное жюри. 1. Александр Гетманский  –  международный гроссмейстер, 2. Руфина Аюпова – технический арбитр ФМЖД, мастер  ФМЖД. 

б) количество и оценка поданных протестов: поступил протест апелляционной комиссии по оценке Марселя Шарафутдинова и Дамира Рысаева. Протест был удовлетворен.
в) конкретные предложения по изменению и уточнению Правил, системы и способа проведения соревнований и т.д.:  улучшить Правила и Регламенты проведения очных соревнований по шашечной композиции.
г) оценка судейства в целом: хорошо.

6. Травматические случаи: нет.
7. Итоги.

1. Кристина Осипова (Уфа) – 170 очков,
2. Александр Гетманский (Тула) – 165 очков,

3. Ильдус Аллагузин (Ишимбай) – 160 очков,

4-5. Марсель Шарафутдинов (Уфа) и Динис Аитбаев (Ишимбай) – 155,

6. Дамир Рысаев (Стерлитамак) – 145 очков,

7. Ирек Гатиятуллин (Ишимбай)  – 115,

8-9. Александр Яковлев, Арслан Мусин (оба – Ишимбай) – 45,

10. Янис Сафин, Денис Мубаракшин (оба – Ишимбай) – 35,

11-14. Николай Ларионов (Чебоксары), Эвелина Кадырова (Уфа),  Агата Парахина (Ишимбай), Руфина Аюпова (Ишимбай – Уфа) – 20. 
Примечание. 

1. Янис Сафин и Денис Мубаракшин решали общей командой, набранные очки (70) разделены надвое.

2. Марсель Шарафутдинов и Дамир Рысаев из-за нарушения Регламента остались без зачетных очков за позиции 2 и 3.
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