РЕГЛАМЕНТ

чемпионата России по стоклеточным шашкам среди женщин

Турнир проводится с 11 ноября (день приезда) по 20 ноябряя 2012 года в городе Суздаль Владимирской области, на территории гостинничного комплекса "Турцентр".

           Соревнования проводятся по правилам вида спорта "шашки", утверждённым приказом Минспорттуризма России от 12 мая 2010 г. № 481, в соответствии с Положением о проведении всероссийских соревнований по шашкам на 2012 год и настоящим регламентом.

Чемпионат России проводится в трёх дисциплинах: "стоклеточные шашки", "стоклеточные шашки, быстрая игра" и "стоклеточные шашки, молниеносная игра". За победу в партии участник получает 1 очко, за ничью – 0,5 очка, за проигрыш – 0 очков.

Основная программа среди женщин проводится по смешанной двухэтапной системе. На первом этапе проводится турнир по швейцарской системе в 6 туров. Жеребьёвка пар проводится на компьютере с использованием программы "swiss-master", версия 4.6. Жеребьевка первого тура проводится с учётом рейтингов участнц. На втором этапе участницы разбиваются по итогам первого этапа на группы по 4 спортсменки, в которых по круговой системе борятся за места 1-4, 5-8 и 9-12. При подведении итогов чемпионата очки, набранные на первом и втором этапах суммируются, и места распределяются внутри каждой группы с учётом всех набранных очков. 

Контроль времени – 1 час 20 минут на партию с добавлением по 1 минуте за каждый сделанный ход. 

Систему проведения соревнований и количество туров в быстрой и молниеносной игре, определяет судейская коллегия в зависимости от количества участников. В быстрой игре контроль времени для каждого участника 10 минут на  партию с добавлением 5 секунд за каждый сделанный ход. В молниеносной игре контроль времени для каждого участника 5 минут на  партию с добавлением 3 секунд за каждый сделанный ход.

Расписание игр

	11 ноября – день приезда

12 ноября  15-00  Открытие

                    15-30   1 тур

13 ноября  15-00   2 тур

14 ноября  10-00   3 тур

                    15-00   4 тур

15 ноября  15-00   5 тур


	16 ноября  10-00   6 тур

                    15-00   7 тур

17 ноября  15-00  Молниеносная игра

18 ноября  10-00  Быстрая игра

19 ноября  10-00   8 тур

                    15-00   9 тур

 20 ноября 10-00  Закрытие чемпионата, 

                    12-00  Отъезд участников


Места участниц определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участниц, распределение мест для соревнований по швейцарской системы производится по коэффициенту Бухгольца, при равенстве – по усечённому коэффициенту Солкофа, при подсчёте которого исключается худший результат, при равенстве – два худших результата, и т. д. до определения мест. Для соревнований, проводимых по круговой системе: по коэффициенту Шмульяна, а при равенстве коэффициентов Шмульяна по результатам личных встреч, по наибольшему количеству побед. Для двухэтапной системы при равенстве очков – по результатам, показанным на втором этапе, при равенстве всех показателей во втором этапе – по лучшему месту на первом этапе.

Места команд определяются следующим образом. Из итоговой таблицы в порядке занятых мест удаляются участники, выступавшие только в личном зачёте, после чего определяются места оставшихся участников. Для каждой команды суммируются места её членов, и места команд определяются по наименьшей сумме мест членов команды. При равенстве этих сумм более высокое место присуждается команде, набравшей большее количество очков, при равенстве очков – по наилучшему результату, показанному членом команды.

Участница обязана занять свое место в игровом зале за 5 минут до начала тура. В случае неоднократного нарушения этого требования, судейская коллегия может применить  к участнице следующие санкции: предупреждение, выговор, поражение в партии.

При входе в турнирный зал участница, имеющая мобильный телефон или иное электронное оборудование (плеер, диктофон и т.п.) обязана его выключить или сдать судье. Участнице, у которой прозвучал любой звуковой или вибрационный сигнал на его мобильном телефоне, объявляется предупреждение, а при повторении такого нарушения – засчитывается поражение в партии.

Во время игры категорически запрещаются всякие разговоры между участницами и участниц со зрителями. При неоднократном нарушении данного требования, судейская коллегия может засчитать нарушительнице поражение в текущем туре.

Каждая участница обязана разборчиво вести запись своей партии, а по её окончании обе участницы должны сверить свои записи ходов, подписать бланки, сдать их судье и покинуть игровую зону. Когда до конца партии остаётся менее 5 минут, запись партии можно прекратить, однако, при увеличении времени за счёт добавления минут за сделанные ходы до 5 минут и более, запись необходимо восстановить. Если после окончания партии судья определит, что восстановить партию по записи невозможно, то участница обязана не позднее, чем за 30 минут до проведения жеребьёвки следующего тура предоставить судье чёткую запись этой партии. Если такой восстановленной записи не будет, то участнице засчитывается поражение в данной партии и жеребьёвка очередного тура проводится с учётом данного результата.

           Партия признаётся закончившейся вничью, если:

а)   участник зафиксировал троекратное повторение позиции;

б) в явно ничейной позиции участник, желающий играть на выигрыш, в присутствии судьи за 5 ходов, не добился выигрыша. При отсутствии судьи участник, предло-живший ничью и не получивший согласия, имеет право вслух отсчитать пять ходов соперника, затем остановить часы до окончания времени очередного контроля и зафиксировать ничью. Правомерность фиксации ничьей устанавливает судья. 

(К явно ничейным позициям, кроме перечисленных в Правилах, относятся дамочные эндшпиля, в которых не требуется точность в защите в обход элементарных ловушек. Например, петля точности не требует.)

Если участник просрочил время даже в теоретически выигранной позиции, то ему будет засчитано поражение. Но в случаях, когда у сильнейшей стороны не хватает времени на выигрыш партии, предложение сильнейшей стороной ничьей и остановка контрольных часов фиксирует ничейный исход данной партии.

При подаче протеста вносится залоговая сумма в размере 500 рублей. В случае удовлетворения протеста залог возвращается, в случае его отклонения залоговая сумма направляется в фонд турнира. Протест подаётся в письменном виде не позднее 1 часа после окончания тура.

Участнице, занявшей 1 место, присваивается звание «Чемпионка России по стоклеточным шашкам 2012 года». Она награждается медалью, дипломом I степени и призом.

Участницы, занявшие второе и третье места, награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и призами.

Тренер, подготовивший победительницу чемпионата России, награждается дипломом Минспорта I степени.

Дипломами и медалями соответствующих степеней награждаются также члены команд, занявших 1-3 места в командном зачёте.

          Главный судья                                    международный арбитр Н.А.Клепаков 

